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Stadt Halle (Saale) 16. Februar 2023
Geschaftsbereich des Oberbirgermeisters

Sitzung des Stadtrates am 22.02.2023

Anfrage der SPD-Fraktion Stadt Halle (Saale) zu Amtshilfeersuchen bei Uberpriifungen
der Schulpflicht

Vorlagen-Nummer: VII1/2023/05208

TOP: 11.12

Antwort der Verwaltung:

1. Wie viele Amtshilfeersuchen hat das Ordnungsamt wegen Uberprifung der
Schulpflicht erhalten? Bitte fir die letzten drei Jahren aufzdhlen.

Die Stadt Halle (Saale) hat keine Amtshilfeersuchen zur Uberpriifung der Schulpflicht
erhalten.

2. Inwieweit ist das Ordnungsamt in den weiteren Prozess der Uberpriifung
eingebunden und erhalt Kenntnis vom weiteren Fortgang des Verfahrens?

Entfallt.

Dr. Bernd Wiegand
Oberblrgermeister
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